

ACTA DE SESIÓN PRIVADA DE LA SALA REGIONAL DEL **ELECTORAL** JUDICIAL TRIBUNAL DEL **PODER** FEDERACIÓN, CORRESPONDIENTE LA **PRIMERA** Α **CIRCUNSCRIPCIÓN** PLURINOMINAL. CON **SEDE** EN GUADALAJARA, JALISCO, RELATIVA A LA DESIGNACIÓN DE MAGISTRADO PRESIDENTE DE ESTA SALA REGIONAL.

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, a las dieciocho horas del dos de abril de dos mil diecinueve, en las instalaciones que ocupa la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, ubicadas en la calle José María Morelos número 2367, colonia Arcos Vallarta de esta ciudad, sesionó el Pleno de este órgano jurisdiccional conformado por la Magistrada Presidenta Interina Gabriela del Valle Pérez, así como por los Magistrados Sergio Arturo Guerrero Olvera y Jorge Sánchez Morales, con la presencia de la Secretaria General de Acuerdos Olivia Navarrete Najera.

La Secretaria General de Acuerdos dio fe de la existencia de quórum legal, hecho lo anterior, la Magistrada Presidenta Interina declaró abierta la sesión y manifestó a los Magistrados Electorales que, el veinte de marzo pasado concluyó su periodo como Presidenta de esta Sala Regional, al cumplirse los tres años previstos en el artículo 196 de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación y, que en sesión privada de la misma fecha fue designada como Presidenta Interina, con efectos a partir del veintiuno siguiente y hasta en tanto el Senado de la República designara al nuevo integrante del Pleno de este órgano jurisdiccional y, una vez integrado, sería este órgano colegiado quien elegiría a la persona que lo presidiría.

Asimismo, puntualizó que, el veintiocho de marzo último, el Senado de la República, eligió de la terna de aspirantes propuesta por la Suprema Corte de Justicia de la Nación a Sergio Arturo Guerrero Olvera para ocupar el cargo de Magistrado de esta Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, por el periodo 2019-2028, quedando este órgano jurisdiccional debidamente integrado, en términos de lo establecido en los artículos 99 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, así como 192 y 193 de la Ley Orgánica del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

En mérito de lo expuesto, la Magistrada Presidenta Interina propuso a los Magistrados realizar la elección de la o el Colegiado que ocupará el cargo de Presidenta o Presidente de esta Sala, quien durará en su encargo tres años, pudiendo reelegirse por una sola vez, de conformidad con lo previsto en los artículos 195, fracción VIII y 196, párrafo primero de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación.

Luego de deliberar sobre el particular, se aprobó por unanimidad de votos la propuesta formulada por la Magistrada Presidenta Interina, acordando lo siguiente:

PRIMERO. Se designa al Magistrado Jorge Sánchez Morales como Presidente de la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, con sede en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, con efectos a partir de la conclusión de la sesión que se documenta.



SEGUNDO. Se instruye a la Secretaria General de Acuerdos realice las diligencias correspondientes para dar avisos de lo acordado por el Pleno de este órgano jurisdiccional, al Magistrado Presidente de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, a la Comisión Administración, al Instituto Nacional Electoral las autoridades electorales locales ubicadas Primera en Circunscripción Plurinominal.

TERCERO. A fin de generar certeza para las y los justiciables, se instruye a la Secretaria General de Acuerdos de esta Sala realice la publicación de la presente acta en los estrados de este órgano judicial, así como en las páginas que este tribunal tiene en internet e intranet.

No habiendo más asuntos que tratar concluyó la sesión a las dieciocho horas con treinta minutos de esta fecha y se procedió a elaborar el acta correspondiente, la cual fue firmada de conformidad por la Magistrada y los Magistrados que integran la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, con sede en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, ante la Secretaria General de Acuerdos quien autoriza y da fe.

JORGE SÁNCHEZ MORALES MAGISTRADO PRESIDENTE **MAGISTRADA**

SERGIO ARTURO GUERRERO **OLVERA MAGISTRADO**

SECRETÁRIA GENERAL DE ACUERDOS

La suscrita Secretaria General de Acuerdos de la Sala Regional del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, correspondiente a la Primera Circunscripción Plurinominal, con sede en Guadalajara, Jalisco.

CERTIFICO

Que el presente folio con número cuatro corresponde al acta de sesión privada de esta fecha. Lo que certifico, en ejercicio de las facultades previstas en el artículo 204, fracción IX, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación DOY FE.

Guadalajara, Jalisco, a dos de abril de dos mil diecinueve.

OLWIA NAVARRETE NAJERA SALA GUADALAJARA
SECRETARIA GENERAL DE ACUERDOS RIMERA CIRCUNSCRIPCION
PLURINOMINAL
SECRETARIA GENERAL